

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΥΛΟΥ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ
της ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ – ΑΠΘ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Αριθμός Συνεδρίασης: 9 - Τετάρτη 28.6.2017, 14:00, ΣΘΕ - Μετεωροσκοπείο

Παρόντες:

Κατράγκου Ελένη, Επικ. Καθηγήτρια Τμήματος Γεωλογίας
Λιόλιος Αναστάσιος, Καθηγητής Τμήματος Φυσικής
Χαραλάμπους Χαρά, Καθηγήτρια Τμήματος Μαθηματικών

Θέματα που συζητήθηκαν.

1. Έγκριση πρακτικών προηγούμενης συνάντησης (αρ. συν. 8)

Τα πρακτικά εγκρίθηκαν μετά από τις τροποποιήσεις που είχαν πραγματοποιηθεί κατόπιν προηγούμενης ηλεκτρονικής επικοινωνίας των μελών.

2. Στατιστική μελέτη πενταετίας (πρόταση προηγούμενης συνεδρίασης)

Η Κοσμητεία απάντησε ηλεκτρονικά στο αίτημά μας για πρόσβαση στα αρχεία της Σχολής - αρχεία της ΜΟΔΠΠ - αρχεία των γραμματειών των τμημάτων, ως εξής:

«Εκ μέρους του Κοσμήτορα της Σ.Θ.Ε. κ. Χαρίτωνα-Σαρλ Χιντήρογλου και σε απάντηση του παρακάτω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, παρακαλούμε να μας αποστείλετε ακριβώς τα στοιχεία που επιθυμείτε να αναλύσετε στατιστικά, το χρονικό διάστημα (να μην ξεπερνάει τη μία εβδομάδα) για την έρευνα και τα στοιχεία του υπεύθυνου (ονοματεπώνυμο, e-mail, τηλέφωνο), ώστε να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες προς τη ΜΟΔΠΠ για την άδεια πρόσβασης στα αρχεία. Αναφορικά με τα αντίστοιχα αρχεία των Γραμματειών θα πρέπει να υποβάλλετε το αίτημά σας στα Τμήματα της Σ.Θ.Ε.

*Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία/διευκρίνιση.
Από τη Γραμματεία της Κοσμητείας της Σ.Θ.Ε. Δρ. Ελένη Ραφτοπούλου»*

(Mail από Κοσμητεία, 8 June 2017)

Η Επιτροπή αποφάσισε να αναβάλει για ευθετότερο χρόνο το αίτημα για πρόσβαση στα αρχεία της Σχολής - αρχεία της ΜΟΔΠΠ - αρχεία των γραμματειών των τμημάτων.

3. Για την υλοποίηση της πρότασης βράβευσης φοιτητριών της ΣΘΕ

Η Επιτροπή αποφάσισε για το περιεχόμενο σχεδίου επιστολής που θεωρεί ότι θα πρέπει να αποστείλει η Κοσμητεία προς τις Γραμματείες των Τμημάτων της ΣΘΕ, ώστε να γίνει η αποστολή σχετικών στοιχείων από τις Γραμματείες στην Κοσμητεία.

Σημείωση: Το σχέδιο επιστολής απεστάλη ηλεκτρονικά από την ΕΦΙΣΘΕ στην γραμματεία της κοσμητείας ΣΘΕ, στις 6 Ιουλίου 2017 και έχει ως εξής:

Προς την

Γραμματεία του Τμήματος

της Σχολής Θετικών Επιστημών, ΑΠΘ

Θεσσαλονίκη,

*ΘΕΜΑ: Προσδιορισμός της πρώτης σε βαθμολογία
πτυχιούχου του Τμήματος, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-17*

Η Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών αποφάσισε (έγγραφο 1131/18.1.2017), μετά από εισήγηση της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας της ΣΘΕ (ΕΦΙΣΘΕ), να βραβεύεται η πρώτη σε ακαδημαϊκές επιδόσεις φοιτήτρια του κάθε Τμήματος της Σχολής. Για την υλοποίηση αυτής της απόφασης, ζητείται από την Γραμματεία του κάθε Τμήματος να καταθέσει στην Κοσμητεία, δύο εβδομάδες τουλάχιστον πριν από την ορκωμοσία του Νοεμβρίου, τα ονόματα των φοιτητριών που έλαβαν πτυχίο κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-17 με βαθμό πτυχίου άνω του οκτώ (≥ 8), τον βαθμό πτυχίου τους, το έτος εγγραφής τους στο 1^ο έτος σπουδών στο τμήμα, καθώς και στοιχεία επικοινωνίας (email και αριθμός κινητού αν υπάρχει). Η Κοσμητεία θα καθορίσει κατόπιν την βραβευόμενη του κάθε τμήματος, σε συνεργασία με την ΕΦΙΣΘΕ. Η βράβευση (έντυπος έπαινος) θα αποδίδεται με επισημότητα από τον Κοσμήτορα της ΣΘΕ. Τα ονόματα των βραβευομένων πτυχιούχων φοιτητριών θα ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα της ΕΦΙΣΘΕ και της κοσμητείας της ΣΘΕ.

Η Γραμματεία της Κοσμητείας της Σ.Θ.Ε.